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» Encontrar el potencial en todo el espacio,.
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» Encontrar el potencial en todo el espacio,.
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El potencial de un material con polarizacion P es. V(F)= HJ Z( )dv

Como P = |5 K es constante podemos escribir
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Por otra parte, el campo de una distribucion
de carga en volumen es

E(F) = — Ujp(r )(r —r Py

Comparando estas dos expresiones, concluimos que la integral del lado derecho del
potencial es exactamente el valor del campo que produce una carga uniforme de
valor p(r)=1

Calculemos este campo:



Calculemos este campo usando Gauss:
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Luego el potencial vale:
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« Campos eléctrico y de desplazamiento en todo el espacio.
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« Campos eléctrico y de desplazamiento en todo el espacio.
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Se obtiene finalmente Po RS




